



## Protokoll vid sammanträde med styrelsen i Bromölla Fritidscenter AB

**Tid:** 2018-07-23 kl. 09.00-10.30  
**Plats:** Sammanträdesrummet Bromöllabolagen

**Närvarande:** Stig Johansson, Ordförande  
Malin Friberg, ledamot  
Ola Lorentzson, ledamot  
Mikael Efverman, ledamot  
Carina Flodin, ledamot  
Andreas Ottosson, tjug ersättare  
Henrik Berqvist

### § 27 **Mötets öppnande**

Ordförande förklarade mötet öppnat.

### § 28 **Val av protokollförare och justerare**

Stig Johansson valdes att föra protokoll och Ola Lorentzson att jämte ordförande justera protokollet.

### § 29 **Godkännande av föredragningslista**

Styrelsen godkände den föreslagna dagordningen.

### § 30 **Koncept**

En enhällig styrelse beslutade att gå vidare med konceptet. Då det är arbetsmaterial sekretessbeläggs avtalet. Carina Flodin undrade om konstföreningen kunde fortsätta nyttja väggen i foajen framöver.

### § 31 **Information om VD rekrytering.**

Ordförande informerade om den pågående rekryteringen.

### § 32 **Övriga frågor.**

Diskussion fördes hur och vad vi kan göra för att begränsa skadegörelsen på bla Padelbanorna. Ordförande fick i uppdrag att

*Stig Johansson*

titta på olika möjligheter på lösningar och återkomma till styrelsen med förslag och kostnader.

Glaset kommer inte att monteras innan vi har en lösning.

**§ 33 Mötet avslutas.**

Då inga övriga frågor kvarstod avslutade ordförande mötet.

Vid protokollet/justeras

  
Stig Johansson

Justeras

  
Ola Lorentzson